

నీలగిరి వార్త

neelagirivartha@gmail.com



విలేకరులు కావాలను!
ప్రజా సమస్యలను వెలుగులోకి తెస్తూ నిజాలను నిర్ణయంగా చెబుతున్న 'నీలగిరివార్త' దినపత్రికకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో విలేకరులు కావాలను. ఆసక్తి ఉన్న వారు 96765 49223 నంబర్లో సంప్రదించగలరు.
- ఎడిటర్, నీలగిరివార్త.



పంజాగుట్ట జలసాధనలో ఇరగేషన్ నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ఆధ్వర్యంలో ఇరగేషన్ అధికారులతో విద్యుహించిన సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొన్న జడ్పర్ల శాసనసభ్యులు జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు.
- నీలగిరివార్త, హైదరాబాద్.

విగ్రహాలపై ఉన్న ధ్యాస విద్యార్థుల మీద లేదా?

• సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు సూటి ప్రశ్న
బ్యూరోచీఫ్ - నీలగిరివార్త : విగ్రహాలమీద ఉన్న ధ్యాస విద్యార్థుల మీద లేదా? అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని మాజీమంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే డి హరీశ్ రావు ప్రశ్నించారు. ఢిల్లీ పెద్దలను ప్రసన్నం చేసుకోవడం పై ఉన్న ధ్యాస, పిల్లల భవిష్యత్తుపై లేదా? అని మంగళవారం ఒక ప్రకటన లో అడిగారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కాదు, కనీసం స్వతంత్ర జిల్లా ప్రభుత్వమే-

రకాలను, గురుకులాలను సైతం పట్టించుకోని నిరక్షమై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, గురుకులాల్లో వరుస ఫున్ పాయిజన్లు జరిగి విద్యార్థులు ఆస్పత్రుల పాలవుతుంటే ప్రభుత్వం ఏం చేస్తున్నట్లు? అని ఆయన ప్రశ్నించారు. పది రోజులు కాకముందే వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు గిరిజన బాలికల హాస్టల్లో ఫున్ పాయిజన్ జరిగి 15 మంది ఆస్పత్రి పాలైన దుస్థితి ఉందని తెలిపారు. సీఎం సొంత జిల్లాలోనే పరిస్థితి ఇలా ఉంటే, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇంకెంత దారుణ పరిస్థితులు ఉన్నాయో? అర్థం చేసుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో వరుస ఫున్ పాయిజన్ కేసులు సమాధిపతున్నా విద్యార్థులు ప్రాణాలు కోల్పోతున్నా ప్రభుత్వం మొద్దు నిద్ర వీడక పోవడం దుర్భాగ్యమని విమర్శించారు. విద్యార్థులకు కల్లీ ఆహారం పెడితే జైలుకు పంపిస్తామన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాటలు నీటి మూటలయ్యాయని తెలిపారు. మాటలే తప్ప చేతులేని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిరక్షమై తిరుపల్లి ఇంకెంత మంది విద్యార్థులు ఆస్పత్రి పాలు కావాలనీ, ఇంకెందరు ప్రాణాలు కోల్పోవాలనీ అడిగారు.



రేవంత్ ప్లాన్

బీఆర్ఎస్ పసిగట్టిందా?

• పాక్ లో సీఎం!
• బీఆర్ఎస్ ను ఇరుకున పెట్టాలనే ప్లాన్ జస్ట్ మిన్
• అసెంబ్లీ సాక్షిగా ప్రతిపక్షాల నోరు మూసే ప్రయత్నం
• ప్రభుత్వమే తమను అసెంబ్లీకి రాకుండా అడ్డుకునే పథకం సర్కెస్ చెన్నూరి అన్నప్పి, బ్యూరోచీఫ్ - నీలగిరివార్త :
పార్టీలకైనా, పుక్కులకైనా విమర్శలు, ఆరోపణలు, నిందలు వందల సంఖ్య లో వస్తూనే ఉంటాయి. కానీ ఒక ఒక లాజిక్ పాయింట్ వాటన్నింటినీ పట్టించుకోవడం లేదు. బ్రహ్మాండం అవుతుంది. అలాంటి పవర్ ఫుల్ అప్రెన్సి ప్లాన్ చేసుకున్నారట సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ వివాదంపై అసెంబ్లీ సాక్షిగా ప్రతిపక్షాల నోరు మూయించేందుకు ఈ అప్రెన్సి నంధించాలనుకున్నారు. ముందే గ్రహించిన బీఆర్ఎస్ దీంతో రూల్ మార్చిందట. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ విమర్శలపై కొన్నాళ్లుగా రాద్ధాంతం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ కు అసెంబ్లీ వేదికగా దీటుగా సమాధానం చెప్పాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భావించారు. పదేళ్లు పవర్ ఫుల్ ఉండి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఎందుకు అధికారంకా ఏర్పాటు చేయలేదని కడిగిపారేయాలనుకు



ప్రభుత్వం, తల్లి విగ్రహం మారడంతో రాష్ట్ర రాజకీయ క్రేజ్ లో మాటల మంటలు చెలరేగుతున్న నేపథ్యం. అది మూమ్మటికి కాంగ్రెస్ తల్లి అంటూ ప్రతిపక్షాలు గగ్గోలు పెడుతున్నాయి. ప్రతిపక్షాల కామెంట్స్ కు అసెంబ్లీ వేదికగా అదిరిపోయే సమాధానం ఇచ్చారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో అధికారికంగా గుర్తించిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం లేదనే విషయాన్ని కుండబద్దలు కొట్టారు. ఉద్యమం నాటి నుంచి బీఆర్ఎస్ రూపొందించిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహమే ప్రాచుర్యంలో ఉందని తేల్చిచెప్పారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఎందుకు అధికారికంగా ఏర్పాటు చేయలేకపోయామనే పునరాలోచనలో పడిపోయారట గులాబీ పెద్దలు ఇదే సమయంలో అసెంబ్లీ వేదికగా బీఆర్ఎస్ ను ఇరుకున పెట్టాలనుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్లాన్ జస్ట్ మిన్ అయిందనే చర్చ జరుగుతుండటం విశేషం.

సివిల్స్ విజేతలకు సీఎం విషెస్

నీలగిరివార్త - హైదరాబాద్ :
తెలంగాణ నుంచి సివిల్ సర్వీసెస్ మొయిన్ లో ఉత్తీర్ణత సాధించి ఇంటర్మీడియట్ ఎంపికైన అభ్యర్థులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. రాజీవ్ గాంధీ సివిల్స్ అభయ హస్తం కింద ప్రజా ప్రభుత్వం లక్ష రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన వారిలో 20 మంది అభ్యర్థులు ఎంపిక కావడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి అభినందనలు తెలిపారు. సింగరేణి సంస్థ సహకారంతో ప్రభుత్వం తెలంగాణ నుంచి ప్రీలిమ్స్ లో ఉత్తీర్ణులై మొయిన్ లో అర్హత సాధించిన వారిలో అర్హులైన 135 మందికి గత ఆగస్టు నెలలో రాజీవ్ సివిల్స్ అభయ హస్తం కింద ప్రోత్సాహకంగా ఒక్కొక్కరికి లక్ష రూపాయల హెచ్చున ఆర్థిక సహాయం అందించారు. వారిలో 20 మంది అభ్యర్థులు ఇంటర్మీడియట్ అర్హత సాధించారు. తెలంగాణ నుంచి ఎక్కువ మంది సివిల్స్ సాధించేలా తదుపరి దశల్లోనూ అభ్యర్థులు రాణించాలని కోరుతూ ముఖ్యమంత్రి శుభాభినందనలు తెలిపారు.



రాజప్రాసాదం... రూ.వంద కోట్లపైనే
మోహన్ బాబు జల్ పల్లి ఇల్లు చుట్టూ పచ్చటి నేచర్ మధ్య ఉంది. శ్రోన్ షాట్ల ద్వారా చూస్తేనే రెండు స్కిమ్మింగ్ ప్లాట్ల కనిపించాయి. రాజప్రాసాదం లాంటి నిర్మాణం ఎటుచూసినా పచ్చదనంతో అలరారుతోంది. లోపల సైతం అద్భుతంగా ఉంది నిర్మాణం. పైగా శంషాబాద్ ఇప్పుడు బాగా డిమాండ్ ఉన్న ప్రాంతం. మైక్రోసాఫ్ట్ వంటి సంస్థలు డేటా సెంటర్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నాయి. దీంతో మోహన్ బాబు జల్ పల్లి నివాసం రూ.100 కోట్లపైనే ఉంటుందని అంటున్నారు. మనోజ్ ఈ బంగ్లాను కోర-ుతుండడం, కానీ, అతడు భూమా మానికను వివాహం చేసుకోవడం సచ్చని మోహన్ బాబు, విష్ణు దూరం పెట్టడంతో అసలు సమస్య వచ్చింది. ఈ బంగ్లా తన కష్టాధికంతోనే నచ్చినవారికి ఇస్తానని మోహన్ బాబు అంటున్నారు.

ఎక్కడుంది జల్ పల్లి?

- మోహన్ బాబుది రాజప్రాసాదమా!
- మోహన్ బాబు కుమార్తె మంచు లక్ష్మి దీనిపై హెబాం టూర్
- తన తండ్రికి ఆరు పెద్ద ఇళ్లు ఉన్నాయని చెప్పిన లక్ష్మి
- అప్పట్లో పది లక్షలు చోలీ?
- మళ్లీ ఇప్పుడు వార్తల్లోకి!
- ఈ రాజప్రాసాదం రూ.వంద కోట్లపైనే?



చెన్నూరి అన్నప్పి, బ్యూరోచీఫ్ - నీలగిరివార్త :
జల్ పల్లి, జల్ పల్లి, జల్ పల్లి... మూడు, నాలుగు రోజుల నుంచి మీడియాలో ఒకటి హడావుడి. కారణం. సీనియర్ నటుడు మంచు మోహన్ బాబు కుటుంబంలో విభేదాలు. ఈ ఇంటిలో వాటా కోర-ుతూనే మోహన్ బాబుకు, ఆయన చిన్న కుమారుడు మనోజ్ కూ విభేదాలు వచ్చాయంటారు. దీంతో అసలు ఏమిటి జల్ పల్లి నివాసం? అని ప్రజల్లో విపరీతమైన ఆసక్తి ఏర్పడింది.

అప్పట్లో పది లక్షలు చోలీ?
ఈ ఏడాది సెప్టెంబరులో మోహన్ బాబుకు చెందిన జల్ పల్లిలోని నివాసంలో భారీ చోలీ జరిగింది. నగదు, విలువైన బంగారు ఆభరణాలు చోలీకి గురైనట్లు తెలుస్తోంది. నాయక్ అనే పనిమనిషి రూ. 10 లక్షలు, బంగారు ఆభరణాలతో పారిపోయాడని మోహన్ బాబు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు గంటల వ్యవధి లోనే కేసును చేధించారు. నాయక్ ను తిరువతిలో అదుపులోకి తీసుకున్నారు.
మళ్లీ ఇప్పుడు వార్తల్లోకి..
మోహన్ బాబు ఫ్యామిలీ వివాదంతో జల్ పల్లి ఎక్కడ ఉంది? అని

అందరూ సింగింగ్ మొదలు పెట్టారు. వాస్తవానికి ఇది హైదరాబాద్ శివారు. బెంగళూరు హైవేకు దగ్గరగా శంషాబాద్ శివారులో ఉంది. అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం ఉన్న శంషాబాద్ పరిసరాల్లోనే మోహన్ బాబు ఈ భారీ భవనాన్ని నిర్మించుకున్నారు. హైదరాబాద్ రణగోణ ధ్వనులకు దూరంగా మోహన్ బాబు కుటుంబం అంతా ఇక్కడ ఉంటున్నారు. ఆ మధ్య మోహన్ బాబు కుమార్తె మంచు లక్ష్మి దీనిపై హెబాం టూర్ కూడా చేశారు. తన తండ్రికి ఆరు పెద్ద ఇళ్లు ఉన్నాయని ఆమె చెప్పారు.

నీలగిరి వార్త



తెలుగు దిన పత్రిక మన కోసం మన వార్త
తెలంగాణ ఉమ్మడి జిల్లాలు గురువారం 12-12-2024 03

అన్నదాతను నట్టేటా ముంచిన కూటమి ప్రభుత్వం

13న కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు నిరసన కార్యక్రమం పోస్టల్ విడుదల చేసిన ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గ వైయస్ఆర్ సిపి ఇంచార్జ్ బుట్టా రేణుక



ద్వారా శాస్త్రీయంగా పంటల సాగు లెక్కలు రైతుల కల్లల నుంచి ధాన్యం మిల్లుకు చేరే వరకు అధికారులు పర్యవేక్షణ రైతుల నుంచి శాంపిళ్ళు సేకరణ, గన్మిట్రాలు, రవాణా వాహనాలు అందుబాటులో ఆర్మీకేల ద్వారా ధాన్యం కొనుగోలు ఎక్కడా దళారీలు లేని వ్యవస్థను వైయస్ఆర్ సిపి ప్రభుత్వం అమలు చేసి టీడీపీ ప్రభుత్వం దిగిపోతూ రైతులకు రూ.960 కోట్లు ధాన్యం బకాయిలు తీర్చిన వైయస్ఆర్ సిపి ప్రభుత్వం విజయవంతంగా అమలుతున్న నేడు ఉచిత పంటల బీమా పథకాన్ని ఎత్తేసి, అస్థిరకాలుగా రైతును దెబ్బతీస్తున్న చంద్రబాబు కూటమి ప్రభుత్వం. తద్వారా రైతులపై అదనపు భారం, బీమా కావాలంటే డబ్బు కట్టాల్సింది వివేకం వచ్చినా, అకాల వర్షాలు వచ్చినా రైతులు సజ్జాపోవాల్సిందే. రైతులపై పైసా భారం పడకుండా 2019-24 మధ్య వైయస్ఆర్ ఉచిత పంటల బీమా వి సీజన్లో పంట నష్టం జరిగితే అదే సీజన్ ముగిసేసరికి రైతుల ఖాతాల్లో జమ గడచిన బదిలీలో 5.42 కోట్ల ఎకరాలకు, 2.04 కోట్ల మందికి బీమా కవరేజీ 54.55 లక్షల మంది రైతులకు రూ.7,802.08 కోట్ల బీమా పరిహారం. జగనన్న హయాంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 10,778 ఆర్మీకేల ద్వారా రైతుల వద్దకి ప్రభుత్వ యంత్రాంగం రైతు సేవలకు కేరాఫ్ గా నిలిచిన ఆర్మీకేల అలాంటి గొప్ప వ్యవస్థల నేడు పథకం ప్రకారం నిర్దిష్టం చేసిన చంద్రబాబు కూటమి ప్రభుత్వం. 2014లో కూడా చంద్రబాబు జెవరతుగా పంట రుణ మాఫీ చేస్తాంటూ కుర్చీకోసం హామీలు ఇచ్చి అధికారం దక్కాక రైతులకు మోసం చేశారు మోసాలు చెయ్యడం చంద్రబాబు కొత్తేమి కాదని అది ఆయన నైజమని కూటమి ప్రభుత్వం వెంటనే ఇచ్చిన నూపర్ సిక్స్ హామీలను అమలు చెయ్యాలని, రంగుమారిన ధన్యాన్ని ఆర్మీకేల

మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్మికులకు ఉచిత హెమామియో మెడికల్ క్యాంప్



ఎమ్మిగనూరులో పట్టణంలో పాత మున్సిపల్ కార్యాలయంలో వెల్సెస్ హెమామియో క్లినిక్ విద్య సేవ రత్న అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ అరుణ్ కందువరం, ఫౌండర్ %౬%రెక్టర్ జి.బి. ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బీవీ. జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బీవీ జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి చేతులు మీదుగా 180 మంది పారిశుధ్య కార్మికులకు ఉచిత హెమామియో మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బీవీ జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్మికుల అర్హతను ధృవీకరించి, వారు అర్హతగా ఉంటే పట్టణం పరిశుభ్రంగా ఉంటుందని, వారి సేవలను గుర్తించి, వారు అర్హతగా ఉండేందుకు వెల్సెస్ హెమామియో క్లినిక్ ఇంటర్వ్యూ, హార్డర్ ఇంటర్వ్యూల మేధ్యురైటి సి ఈ ఓ డాక్టర్ కుండవరం ఉచిత హెమామియో మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయడం చాలా అభినందనీయమన్నారు. త్వరలోనే ఎమ్మిగనూరు పట్టణ ప్రజలు కొరకు ఏర్పాటు చేసే కార్యక్రమం లో వెల్సెస్ హెమామియో క్లినిక్ సి ఈ ఓ డాక్టర్ కుండవరం సేవలను ఉపయోగించు కుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ గంగిరెడ్డి, సామాజిక వేత్త, మల్లెల (రూఫ్) ఆధినేత డాక్టర్ మల్లెల అలఫ్రెడ్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మిగనూరు నీలగిరి వార్త (11 డిసెంబర్) ఎమ్మిగనూరు పట్టణంలో శిల్పా ఎస్టేట్ నందు గల పాత కార్యాలయంలో వైయస్ఆర్ పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీ వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గ వైయస్ఆర్ సిపి ఇంచార్జ్ బుట్టా రేణుక అన్నదాతను నట్టేటా ముంచిన కూటమి ప్రభుత్వంపై రైతులతో కలిసి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వైయస్ఆర్ సిపి కలెక్టర్ కార్యాలయాల ముందు తలపెట్టిన నిరసన కార్యక్రమం యొక్క పోస్టల్ విడుదల చేశారు. మీడియా సమావేశంలో ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గ వైయస్ఆర్ సిపి ఇంచార్జ్ బుట్టా రేణుక మాట్లాడుతూ అన్నదాతను నట్టేటా ముంచిన కూటమి ఏడాదికి రూ.20వేలు ఇస్తామంటూ రైతులతో ఓట్లయంచుకుని వారిని దగాచేసి పచ్చి మోసం చేసిందని ఖరీఫ్ ముగిసింది, రబీ వచ్చింది అయినా అన్నదాత సుబీజిఫం పెట్టు బడి సహాయం అందక రైతులు గగ్గోలు పెడుతున్న బద్దెట్లో రూ.10,700 కోట్లు పెట్టాల్సి ఉండగా దాని ప్రస్తావన లేదని. జగనన్న హయాంలో ఏటా క్రమం తప్పకుండా డా వైయస్ఆర్ రైతు భరోసా కింద మేనిఫెస్టోలో హామీదాది రూ.12,500 పెట్టింది కాని మరో వేయి పెంచుకోవడానికి రూ.13,500 చెప్పిన దానికంటే మిన్నగా హామీదేజ్లో 53.52లక్షల మందికి రూ.34,288 కోట్లు పెట్టాల్సి ఉండగా దాని ప్రస్తావన లేదని. అమలు చేశారని జగన్ హయాంలో 75 కేజీల బస్తా కనీస మద్దతు ధర రూ.1725లు కాని బాబు పాలనలో రూ.1300ల లోపే రూ.400ల మేర నష్టపోతున్న రైతులు, ప్రభుత్వం పట్టి చుకోకపోవడంతో దళారీల సిండికేట్ గా మారి రైతులను దోచుకుంటున్నారని, ఫోన్లో హామీ మెసేజ్ పెడితే చాలన్న మంత్రి రైతులు వేలసార్లు హోయలు చెప్పినా కరుణించేవారు కనిపించడంవల్ల అకాల వర్షాల సమయంలోనూ రైతుల పంటను కాపాడేందుకు కనిపించని చర్యలు అనేక ప్రాంతాల్లో నీల మునిగిన ధాన్యం, రంగు మారిన ఈ ధాన్యం కొనుగోలు పట్టింతుకోని ప్రభుత్వం వెన్నాడి దగ్గుల స్థాయి ఉద్యోగులపై వేసి తప్పించుకునే ప్రయత్నంలో చంద్రబాబు కూటమి ప్రభుత్వం. వైయస్ఆర్ సిపి ప్రభుత్వ హయాంలో ఈ- క్రాస్

మండల వ్యవసాయ అధికారి జవహర్ లాల్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో పాలం పిలుస్తుంది



పెద్దదోర్నాల మండలం, అయిన ముక్కల, అసనాబాద్ గ్రామాలలో మండల వ్యవసాయ వ్యవసాయ అధికారి డి. జవహర్ లాల్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం పాలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమం జరిగింది. మండల వ్యవసాయ అధికారి డి.జవహర్ లాల్ నాయక్ మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో రైతులు సాగుచేసిన కంది, మినుము, జొన్న పంటలను సందర్శించి, కంది పంటలో చూరుకా ముప్పల పురుగు ను గుర్తించి తొలి దశలో కోర్టిసి రిపోస్ 2.5. ఎమ్. ఎల్.తేక డైమిత్ ఎల్ 2 ఎం.ఎల్. లీలర్ నీటిలో కలిపి పిచికారి చేయాలన్నారు. తరువాత దశలో నో వా ల్యూరాన్, 1 ఎం.ఎల్. తేక విండో విండో లాక్స్ కార్బన్ 1 ఎంఎల్ లీలర్ నీటికి కలిపి అలాగే వేప గింజల కషాయము, తేక వేప నూనె 500 ఎం.ల్ ఎకరా కు పిచికారి చేయాలని రైతులకు తెలియజేశారు. మినప పంటలో తామర పురుగు నివారణకు చిల్చి స్ప్రేట్ కషాయము ఉపయోగితో కలిపి వేప నూనె 500 ఎం.ల్ ఎకరా కు పిచికారి చేయాలని రైతులకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఈ ఓ చైతన్య కుమార్, వి ఏ వి శివ నాయక్, వి హెచ్ ఏ. బి. సునీల్, రైతులు, వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనారోగ్యముతో మృతి చెందిన దావీదు కుటుంబానికి 5 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం



పెద్దదోర్నాల మండలం, చింత అగ్రవరం గ్రామానికి చెందిన ఎస్.బేర. దావీదు గత రాత్రి అనారోగ్యముతో మృతి చెందాడు. మృతిన కుటుంబానికి పెద్ద దోర్నాల సేస్టీ డ్రైవర్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు షేక్సావలి, యూనియన్ సభ్యుల తో కలిసి దావీదు పార్థివ దేహానికి పూలమాలతో ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరము అంత్యక్రియల నిమిత్తము సేస్టీ డ్రైవర్ యూనియన్ తరఫున 5 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద దోర్నాల సేస్టీ డ్రైవర్ యూనియన్ అధ్యక్షులు షేక్సావలి, దాసు, శివ నాయక్, విజయ, శివ, లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూ తగాదాలు లేకుండా చేయడమే రెవిన్యూ సదస్సులు

- 7 వేల ఎకరాలు విస్తీర్ణం కలిగిన పెద్ద ఊరు కడిమెట్ల గ్రామం
- పానీ పుస్తకాలకు జగన్ ఫోటో పెట్టుకోవాలని చూశాడు, రాష్ట్ర ప్రజలు ఒక బటన్ నొక్కే ఇంటికి పంపారు
- ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని తప్పకుండా అమలు చేస్తాం
- జీవీ మోహన్ రెడ్డి నగర్ ను ఏర్పాటు చేసి 3 సెంటిఫ్లూలాన్ని అందిస్తా
- కడిమెట్ల గ్రామంలో రెవిన్యూ సదస్సులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ జీవీ జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి



ఈ సందర్భంగా రైతులను ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే బీవీ మాట్లాడుతూ గత 5 ఏళ్లు మాజీ సీఎం జగన్ ముద్దులు పెట్టి గుడ్డులు గుడ్డారని, 151 సీట్లు నుంచి 11 సీట్లుకు ప్రజలు దింపారన్నారు. గెలిచిన 6 నెలల్లోనే ప్రజల ముందుకు వచ్చాము, గత వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు ప్రజల ముందుకు వచ్చిన దాఖలు లేవన్నారు. మీ దగ్గరకు వచ్చి మీ సమస్యలు తెలు కొని ఆ సమస్యను 40 రోజుల్లో పరిష్కరించే మంచి ప్రభుత్వం కూటమి ప్రభుత్వం అన్నారు. ఈ రెవిన్యూ సదస్సు ద్వారా గ్రామంలో ఎంత భూమి ఉందో వివరాలు చెప్పకపోతే ప్రజలకు తెలిసేది కాదన్నారు. 7 వేల ఎకరాలు విస్తీర్ణం కలిగిన పెద్ద ఊరు కడిమెట్ల గ్రామం అని, ఇందులో 2 వేల ఎకరాలు ప్రభుత్వ భూమి ఉందని తెలిపారు. కడిమెట్ల గ్రామానికి తాగడానికి స్వచ్ఛమైన నీరు అందిస్తామని, ఇంటి పట్టణం అందిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ప్రతి గ్రామంలో నా తండ్రి బీవీ.



మోహన్ రెడ్డి నగర్ ను ఏర్పాటు చేసిన ప్రతి గ్రామంలో 3 సెంటిఫ్లూలాన్ని ఇచ్చే కార్యక్రమాన్ని శ్రీకారం చూడతామన్నారు. తాత, మాతతాలు సంపాదించిన ఆస్తిని గత ప్రభుత్వం బొమ్మలు వేయాలని చూసినది, ఈ రాష్ట్రానికి ఎంతో మంది గొప్ప ముఖ్యమంత్రులు అయ్యారు. వారి ఫోటోలు కాకుండా జగన్ ఫోటో పెట్టుకోవాలని చూశాడు, రాష్ట్ర ప్రజలు ఒక బటన్ నొక్కే ఇంటికి పంపారన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ రెవిన్యూ సదస్సును సద్విధానంగా చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కలెక్టర్ చిరంజీవి, తహసీల్దార్, స్పెషల్ ఆఫీసర్, వీరుచక్కి రెడ్డి, చెన్న రెడ్డి, బాల రెడ్డి, మురళి కృష్ణ రెడ్డి, పార్లమెంటు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కరుణాకర్ రెడ్డి, సూర్యనారాయణ రెడ్డి, జగదీష్, మాజీ మండల కన్వీనర్ మల్లికార్జున, మాజీ ఎంపీపీ శంకరయ్య, కేశవ్, సోమేశ్వర్ రెడ్డి, టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాసైటీ చల్లలో నిర్వహిస్తున్న సెమీ క్రిస్టమన్ వేడుకలు



పెద్దదోర్నాల నీలగిరి వార్త డిసెంబర్ 11. ప్రకాశం జిల్లా, పెద్ద దోర్నాల మండలం, దోర్నాల మండల పరిధిలోని క్రిస్టియన్ పాస్టర్ మరియు ఇ వాంజియన్ వెల్సెస్ సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో డిసెంబర్ 16న ఇండియన్ వెల్సెస్ పంపిణీ ఎదురుగా ఉన్న చల్లలో నిర్వహిస్తున్న సెమీ క్రిస్టమన్ వేడుకలకు, పెద్దదోర్నాల మండల సేస్టీ డ్రైవర్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు షేక్సావలి, పాస్టర్ బొప్పారెడ్డి. ప్రభుదాసు కు 15 వేల రూపాయల నగదును బహుమతిగా బుధవారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ సైనికంట్ పాస్టర్ ప్రభుదాసు,

రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ కు ఘన సన్మానము

పెద్ద దోర్నాల నీలగిరి వార్త డిసెంబర్ 11. రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రివర్యులు సత్య కుమార్ యాదవ్ ఎర్రగండపాలెం నియోజకవర్గ బిజెపి కన్వీనర్ ఎనుముల. నాగేశ్వరరావు, పెద్ద దోర్నాల మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు సురవరం. గండి వీరారెడ్డి, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు బొప్పారు. మల్లారెడ్డి, లు బుధవారము శాలువాలతో, పూలమాలలతో, ఘనంగా సన్మానించారు. ఎర్రగండపాలెం కోలుకుల గ్రామములో శ్రీ హర హర సేవా సమితి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి, విశ్వహిందూ పరిషత్ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎక్కలి రాఘవులు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన భూమి పూజకు విచ్చేసిన, రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ, మంత్రివర్యులు సత్య కుమార్ యాదవ్ ను దోర్నాల బజాసా మండల అధ్యక్షుడు సూరవరం. గండి వీరారెడ్డి, ఎర్రగండపాలెం నియోజకవర్గం బిజెపి కన్వీనర్ ఎనుముల. నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు బొప్పారు, మల్లారెడ్డి, లు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు, టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఓలింపిక్ అసోసియేషన్ జాయింట్ అసోషియేషన్ సంయుక్త కార్యదర్శిగా కొండ విజయ్



తెలంగాణ ఓలింపిక్ అసోసియేషన్ జాయింట్ అసోసియేషన్ సంయుక్త కార్యదర్శిగా చందానగర్ కు చెందిన కొండ విజయ్ కుమార్ విజయం సాధించారు. బుధవారం యల్ బి స్టేడియంలో నిర్వహించిన ఓలింపిక్ అసోసియేషన్ ఏన్నికల ఫలితాల్లో మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యుడు జి.ఎం.ఎం. రెడ్డి ప్రాసెస్ లో భాగంగా సంయుక్త కార్యదర్శిగా విజయం సాధించిన కొండ విజయ్ ను పలువురు అసోసియేషన్ సభ్యులతో పాటు పలు క్రీడ సంఘాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శి లు అభినందించారు. ఏన్నికల ఫలితాల అనంతరం రిటర్నింగ్ అధికారి చేతుల మీదుగా విజయం పత్రాన్ని కొండ విజయ్ కుమార్ స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కొండ విజయ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో క్రీడల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడతానని తెలిపారు. వచ్చే ఓలింపిక్ క్రీడల్లో తెలంగాణ నుండి పాల్గొనే క్రీడాకారులు మంచి ఫలితాలు వచ్చేలా కృషి చేసేమని తెలంగాణ ఓలింపిక్ అసోసియేషన్ నూతన సంయుక్త కార్యదర్శి కొండ విజయ్ కుమార్ తెలిపారు.

విద్యార్థులు సాహితీవేత్తలుగా ఎదగాలి: ఎంకెఆర్



విద్యార్థులు సాహిత్యం పై మక్కువ కలిగి ఉండి సాహితీవేత్తలుగా రచయితలుగా కవులుగా ఎదిగి భారతదేశ సాహిత్యాన్ని భవిష్యత్ తరాలకు అందించాలని పాలకపల్లి ఎంకెఆర్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజి అధ్యక్షుడు మండల కేంద్రంలోని స్థానిక జడ్.పి.హెచ్.ఎస్.లో ప్రముఖ కవి రచయిత సుబ్రహ్మణ్య భారతి జయంతి వేడుకలు ఆయన ఆధ్వర్యంలో సమానంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరూ భాష, సంస్కృతి పరిరక్షణలో భాగస్వాములై, సుబ్రహ్మణ్య భారతి స్ఫూర్తితో సాహిత్య రంగంలో రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపేందర్, సుబ్బు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నైదులు, రెహమాతునిస్, నరేష్ పలువురు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటా పద్మశాలి సభ్యత్వం



దేవరకొండ పట్టణంలోని 18వ వార్డులో ఇంటింటా పద్మశాలి సభ్యత్వాన్ని వార్డు ఇన్చార్జి మాకం చంద్రమౌళి బుధవారం నిర్వహించారు. ఎన్టీఆర్ కాలనీ, అంజయ్య కాలనీలోని పద్మశాలి ఎన్టీఆర్ కాలనీ పురస్కరించుకొని నూతన సభ్యత్వ కార్యక్రమాలను చేపట్టామని ఆయన తెలిపారు. ప్రతి కుటుంబాన్ని వివరాలు సేకరించి పద్మశాలి సమానా పత్రంలో వివరాలను ఫోటోలతో కూడిన సమాచారాన్ని సేకరించినట్లు తెలిపారు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఫోటోతో కూడిన వివరాలను అందించాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పులిజాల నాగరాజు గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా మాదిగ ఉద్యోగుల సమైక్య ఆధ్వర్యంలో తక్షణమే ఎస్సీవర్గీకరణ చేపట్టాలి

ఎస్సీ వర్గీకరణపకసభ్య కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ షమీ అత్తర్కికు వినతి పత్రం అందజేసిన మాదిగ ఉద్యోగుల సమైక్య జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కత్తి వెంకటేశ్వర్లు మాదిగ



మునగాల ప్రతినిధి నీలగిరివార్త: డిసెంబర్ 11 మునగాల: ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో బుధవారం నల్లగొండ కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో వర్గీకరణ పత్రం సేకరించుటకు వచ్చిన ఎస్సీ వర్గీకరణ ఏకసభ్య కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ శ్రీ షమీ అత్తర్కి గారికి మరయుమార్బింద సభ్యులకు, మాదిగ ఉద్యోగుల సమైక్య రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రెసిడెంట్ శ్రీ మల్లె పాక వెంకన్న మాదిగ ఆధ్వర్యంలో మాదిగ ఉద్యోగుల సమైక్య జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కత్తి వెంకటేశ్వర్లు మాదిగ గారి సమక్షంలో, వెంటనే ఎస్సీ కేటగిరీషన్ అమలు పరచాలని నల్లగొండ జిల్లా మాదిగ ఉద్యోగుల సమైక్య రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రెసిడెంట్ శ్రీ మల్లె పాక వెంకన్న మాదిగ ఆధ్వర్యంలో మాదిగ ఉద్యోగుల సమైక్య రాష్ట్ర కోశాధికారి శ్రీ జాన్ విల్సన్, ఎం.వి.ఎస్. రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రెటరీ శ్రీలక్ష్మణ్ శ్రీలక్ష్మణ్ తరఫున వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ ఉద్యోగుల సమైక్య రాష్ట్ర కోశాధికారి శ్రీ జాన్ విల్సన్, ఎం.వి.ఎస్. రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రెటరీ శ్రీలక్ష్మణ్ శ్రీలక్ష్మణ్ తరఫున వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టులపై దాడి చేసిన మోహన్ బాబు పై చర్యలు తీసుకోవాలి

టీయూడబ్ల్యూజే ఐజేయు జిల్లా అధ్యక్షుడు కోల నాగేశ్వరరావు



నీలగిరి వార్త, మాజూర్ నగర్: హైదరాబాద్ నగర్ లో న్యూస్ కవరేజ్ కి వెళ్ళిన టీవీ9, ఈటీవీ, ఇతర జర్నలిస్టులపై దాడి చేసిన సీసీ నటుడు మంచు మోహన్ బాబు పై చర్యలు తీసుకోవాలని టీ యు డబ్ల్యూ జే, ఐ జేయు జిల్లా అధ్యక్షుడు కోలా నాగేశ్వరరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జర్నలిస్టులపై దాడికి నిరసనగా సూర్యాపేట జిల్లా మాజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ



కేంద్రంలో బుధవారం ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో ఎదుట ధర్మా చేసి నిరసన వ్యక్తం చేసి డి ఏ ఓ డాజెండ్ రెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కోలా నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ ట్రింటి, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాపై రోజూరోజూకు దాడులు పెరుగుతున్నాయని, వీటిని ప్రభుత్వం సీరియస్ గా తీసుకొని మీడియాపై దాడులు చేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. జర్నలిస్టులు ప్రజల సమస్యలు వెలికి తీస్తుంటే తట్టుకోలేని కొందరి వ్యక్తులు జర్నలిస్టులపై దాడులకు పాల్పడుతున్నారని అన్నారు. ఇలాంటి వారి పట్ల ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలు తీసుకుని, జర్నలిస్టులపై దాడులు జరిగితే శిక్షలు కఠినంగా ఉంటాయన్న భయం వారితో ఏర్పడి విధిగా చట్టాలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ జర్నలిస్ట్ నాయకులు దేవరం రాంరెడ్డి, బసవోజు శ్రీనివాస్ చారి, రావుల రాజు, దొంతగాని రాజు రమేష్, ఇందిరాల రామకృష్ణ, అత్మారాజు అంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాస్ రావు, దేవరం వెంకటరెడ్డి, కిశా సుధాకర్, కోమరాజు అంజయ్య, పేక్ నాగర్ మీరా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుల గణన ఆధారంగానే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహించాలి

జీసీ నేత ధనుంజయ నాయుడు విజ్ఞప్తి

నీలగిరి వార్త మాజూర్ నగర్: రూరల్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గత 6వ తేదీ నుంచి కుల గణన చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆ గణన ఆధారంగానే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహించాలని జీసీ హక్కుల సాధన సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ధూళి పాళే ధనుంజయ నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. బుధవారం నాడు ఆయన మాజూర్ నగర్ నియోజక వర్గ కేంద్రంలో విడుదల చేసిన పత్రికా ప్రకటనలో 1931వ సంవత్సరంలో బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం చేసిన కుల గణన చివరి దని, అప్పటినుంచి ఎన్నికైన అన్ని ప్రజా ప్రభుత్వాలు బీసీలను మోసం చేస్తూ కాలం వెళ్ళబుచ్చారని, దేశవ్యాప్తంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అనేక విధాలుగా ప్రభుత్వాలపై ఒత్తిడి తేవడంతో పాటు వివిధ సీఎల్ఎల్ఎ అండ్ శాసనాలను చేయడం ద్వారా ఎట్టకేలకు దిగివచ్చిన ప్రభుత్వాలు ఇటీవల కాలంలో బీసీలను ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనూ బీసీ కుల గణన చేపట్టారని ఇప్పుడు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కూడా ముందుకు వచ్చి కుల గణన చేయడం హద్దజేయం అని ఆయన అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా సుదీర్ఘంగా 2025 సంవత్సరంలో జరగనున్న జనగణనలో కుల గణన చేపట్టాలని,



కుల గణన తర్వాత ఆయా కులాల జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం బడ్జెట్లో నిధులతో పాటు చట్టసభల్లో కూడా జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. వాస్తవానికి భారతదేశంలో 2021 ప్రారంభంలోనే జనగణన చేపట్టాలి ఉండగా కోవిడ్ మహమ్మారి విజృంభించడం వల్ల జనగణన వాయిదా వేశారని 2011లో జనగణన చేశారని ఆ తర్వాత మళ్ళీ జనాభా గణన జరగలేదని వివిధ రాజకీయ పార్టీలు బీసీ సంఘాలు నిరంతరం జనాభా గణన జరపాలని డిమాండ్ చేస్తున్నప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వం అలాంటి చర్యలు చేపట్టక పోవడం విచారకర ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వాలు ప్రకటించే నామినేట్ పోస్టుల్లో కూడా బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని అన్ని రకాల కాంట్రాక్టులలో కూడా బీసీలకు 50% రిజర్వేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన కోరారు.

శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానం నూతన కమిటీ పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకారం

గౌరవ అధ్యక్షులుగా బిక్కుమల్ల బాల నరసింహ అధ్యక్షులుగా పానుగంటి మల్లయ్య ప్రధాన కార్యదర్శిగా శీల వెంకన్న కోశాధికారిగా ఇమ్మడి భద్రయ్య 2024-2027 సంవత్సరానికి పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకారం పాలకవర్గం సమిష్టి కృషితో దేవాలయ అభివృద్ధి చేపడతా ఏ ఎస్ టి లు



దేవరకొండ నీలగిరి వార్త: దేవాలయ అభివృద్ధి కోసం నూతన కమిటీ పాలకవర్గం సమన్వయంతో అందరినీ కలుపుకొని సమిష్టి నిర్ణయాలతో ముందుకు పోతామని నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షులు పానుగంటి మల్లయ్య అన్నారు. శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానం గీతా మందిరం నూతనంగా కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకారం బుధవారం దేవాలయంలో ఎన్నికల నిర్వహణ అధికారులు పంగులూరి లింగయ్య సముద్రాల నర హరి సమక్షంలో పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకారం నిర్వహించారు. దేవాలయ నూతన గౌరవ అధ్యక్షులుగా బిక్కుమల్ల బాల నరసింహ, అధ్యక్షులుగా పానుగంటి మల్లయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా శీల వెంకన్న, కోశాధికారిగా ఇమ్మడి భద్రయ్య తో పాటు ఉపాధ్యక్షులు కార్యవర్గ సభ్యులు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన దేవరకొండ మునిసిపల్ చైర్మన్ అల్లంపల్లి నరసింహ మాట్లాడుతూ దేవాలయం భవిష్యత్తులో మరింత అభివృద్ధి సాధిస్తుందని ఆయన అన్నారు. దేవాలయ నూతన అధ్యక్షులు పానుగంటి మల్లయ్య మాట్లాడుతూ కార్యవర్గం పై ప్రత్యేక బాధ్యత ఉంచి తనను అధ్యక్షులుగా నియమకం

చేశారని దేవాలయాభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ప్రధాన కార్యదర్శి శీల వెంకన్న మాట్లాడుతూ దేవాలయ కళ్యాణమండపంతో పాటు దేవాలయాన్ని నూతనంగా అన్ని పానుగంటి నిర్మించడానికి కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. కోశాధికారి ఇమ్మడి భద్రయ్య మాట్లాడుతూ దేవాలయ సహకారంతో దేవాలయాన్ని మరింత అభివృద్ధి సాధించేందుకు కృషి చేస్తామని తనను ఎన్నుకున్న కార్యవర్గ సభ్యులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ఆశోక్ దేవేందర్ గాజుల అంజనేయులు వాస వెంకటేశ్వర్లు నీల లక్ష్మయ్య రామ చౌహాన్ కర్నాటి పురుషోత్తం పోలా శ్రీను చిలువేరు చంద్రమౌళి నాగేశ్వరరావు సోమ నరేందర్ సముద్రాల వెంకన్న వసం జగదీశ్వర్ సముద్రాల ధనయ్య డాక్టర్ సుధాకర్ నీలపాండరాయ్య డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోహన్ బాబు పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి

టీ యు డబ్ల్యూ జే ఐజేయు సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కృష్ణ బంబు

నీలగిరి వార్త, సూర్యాపేట:- కవరేజ్ కి వెళ్ళిన మీడియా ప్రతినిధులపై అకారణంగా దాడి చేసి గాయపరిచి అసభ్య పదజాలంతో దూషించిన సీసీ నటుడు మంచు మోహన్ బాబు పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ (ఇండియన్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ అసంబంధం) సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కృష్ణ బంబు డిమాండ్ చేశారు. టీయూడబ్ల్యూజే ఐజేయు రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు వలసాని శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో బుధవారం సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టరేట్ వద్ద నిరసన ప్రదర్శన చేసి జిల్లా కలెక్టర్ టేజన్ నందేలూరి పవర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. వృత్తి బాధ్యతగా కవరేజ్ కి వెళ్ళిన మీడియా ప్రతినిధులను దూషించి దాడి చేయడం హేయమైన చర్య అని ఆయన అభివర్ణించారు. ఒక సీనియర్ నటుడుగా పద్దులే అవార్డు పొందిన నటుడు మోహన్ బాబు ప్రతి విషయంలో ఓర్పు వహించాలని ఆయన వివరించారు. మోహన్ బాబు దుందుడుకుగా వ్యవహరించి కవరేజ్ కి వచ్చిన టీవీ9 ప్రతినిధి రంజితే తో పాటు ఎన్టీవీ, ఈటీవీ ప్రతినిధులపై కూడా దాడి చేయడం సిగ్గుచేటు అని, ఇలాంటి తలవంపులు తెచ్చే విషయాల



పట్ల మోహన్ బాబు ఓర్పుతో వ్యవహరించాలి నీ మంచి మనసు ఉండాలి అంటే దీనిని ఆయన హితవు పలికారు. ఈ విషయంలో సంబంధిత అధికారులు నిష్పక్షపాటుగా వ్యవహరించి చట్ట ప్రకారం తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. మీడియా స్వేచ్ఛను హరిస్తూ మీడియా ప్రజలపై దాడి చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని చెప్పారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కఠినమైన చట్టాలను తీసుకువచ్చి మీడియా వారిపై దాడి చేసిన వారిని చట్టప్రకారం కఠినంగా శిక్షించేలా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ఇంకా టీ యు డబ్ల్యూ జే ఐజేయు సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు మల్లికార్జున రెడ్డి విజయకుమార్ లు మాట్లాడారు. ఇంకా ఈ నిరసన ప్రదర్శన కార్యక్రమంలో విలేజరులు తండు వెంకటేశ్, మధు, వేణుమాధవ్, జనార్దన్ చారి, పాపా, పల్లె మణి బాబు, రామచంద్ర రాజు, వెంకటేశ్, విక్రం, జోసో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

దేవరకొండ పట్టణంలోని శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయ కళ్యాణ మండపంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు వసుల సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యశోద ఆసుపత్రి హైదరాబాద్ వారి ఉచితంగా అన్ని రకాల జబ్బులకు వైద్యాన్ని అందించి ఉచితంగా మందులు అందజేస్తారని తెలిపారు. ఇందులో 9 గంటల నుండి రెండు గంటల వరకు ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం కొనసాగుతుందని ఈ యొక్క శిబిరాన్ని పట్టణ ప్రజలందరూ కూడా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. వైద్య శిబిరంలో గుండె కాళ్ళ నొప్పులు షుగర్ బీసీ కంటి గర్భ ధారణకు సంబంధించిన వైద్య నిపుణులచే పరీక్షలు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు.

ఆర్థిక సహాయం



నీలగిరి వార్త పాలకపల్లి: పాలకపల్లి మండలం లోని శూన్య పహాడీ గ్రామానికి చెందిన గుజ్జల శివ ఇటీవల కాలంలో మరణించగా బుధవారం వారి పెద్దకర్త కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు మాలోత్ మాతిలాల్ నాయక్ యాజ్ఞా కిలోల బియ్యం, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి రమవత్ సీమా నాయక్ ఏసీమిడి వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం చేసి శివ చిత్రపటానికి పూలమలలు వేసి నివాళులర్పించి, అతని ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆశిస్తూ కుటుంబసభ్యులకు ప్రాధాన్య సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు అబ్రహం, కృష్ణ, సుబ్బారావు, తరుణి, పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం మహాదానం



నల్లె రోజుల పాటు దీక్షలో వుండే స్వాములకు అన్నదానం చేయడం చాలా సంతోషంగా వుందని పట్టిక క్లబ్ ఇన్ మెంబర్ రాచకొండ శ్రీనివాస్ అన్నారు. బుధవారం నాడు స్థానిక విద్యానగర్ లోని డ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయం నందు అయ్యప్ప, హనుమాన్ డీక్ష స్వాములకు రాచకొండ శ్రీనివాస్ దంపతులు, సంగం నవీన్ కుమార్ దంపతులు ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అన్నదానం మహాదానమని, దేవాలయంలో స్వాములకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించిన రాచకొండ శ్రీనివాస్ దంపతులు, సంగం నవీన్ కుమార్ దంపతులకు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లలమర్రిలో ఘనంగా అయ్యప్ప పడిపూజ మహోత్సవం



మున్సిపల్ పరిధిలోని పిల్లలమర్రి ఎరకేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో బుధవారం అయ్యప్ప పడి పూజ మహోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ముందుగా గణపతి, సుబ్రహ్మణ్య స్వాములకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అయ్యప్ప స్వామికి రంగురంగుల పండ్లు, పూలతో అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అనంతరం అందంగా అలంకరించిన 18 మెట్లపై కర్రులం జ్యోతులను వెలిగించి భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు చేశారు. కడారి వెంకన్న గురు స్వామి నిర్వహించిన పూజలో నల్లగొండ జిల్లా తిప్పర్తికి చెందిన ఈడ సజీవ్ ఆధ్వర్యంలో పాటలుపాడుతూ భజనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాతలు, పిల్లలమర్రి దీక్షాస్వాములు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



పద్మశాలి సభ్యత్వ సమాధి కార్యక్రమం ఈరోజు చేరినట్లు ఎల్లయ్య గారు చెరిపల్లి విజయలక్ష్మి గారు 10. వ వార్డు లో గడప గడపకు వెళ్లి సమాధి చేస్తున్నారు.

మునగాలలో ఘనంగా సెమీ క్రిస్టల్ వేడుకలు



మునగాల ప్రతినిధి సీలగిరివార్డు: డిసెంబర్ 11

మునగాల: క్రిస్టల్ సెలబ్రేషన్స్ లో భాగంగా మునగాలలోని, ఎస్సీ కాలనీలో ఆర్టీ ఆఫ్ క్రెస్ట్ మినిస్ట్రీస్ మంగళవారం రాత్రి సెమీ క్రిస్టల్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కొవ్వొత్తులతో దీపాలు వెలిగించిన అనంతరం కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, సామాజిక సేవ కార్యకర్త గంధం సైదులు మాట్లాడుతూ, సమాజంలో చెడును పారద్రోలి తోటివారికి సహాయపడేందుకు వినుకీస్తు భోదనలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. ఏను చూపిన మార్గాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ ఆచరిస్తూ పేదలను ఆదుకు నేందుకు సహాయపడాలన్నారు. సమాజంలో ఉన్న చెడును పారద్రోలి యువత సన్మార్గంలో నడవాలని, ఇలాంటి వేడుకలను ముందు ముందు ఘనంగా నిర్వహించుకునేందుకు తనవంతు సహకారం అందిస్తానన్నారు. పాస్టర్ స్టీఫెన్ పాల్ అక్కడికి వచ్చిన దైవజనులకు వినుకీస్తు భోదనలను వినిపించారు. డాక్టర్ ప్రభుకీర్తన్ టీం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన క్రిస్టల్ కొరకం ధూం.. ధూం.. కార్యక్రమం పలువురిని ఆకట్టుకుంది. ఈ కార్యక్రమంలో, నిర్వాహకులు నెమ్మది పవన్, ఎల్ శ్రీకాంత్, సూరేపల్లి కోటేష్, పాస్టర్ పీటర్, శివ, దినేష్, వినీత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విధి నిర్వహణలో మరణించిన ఉద్యోగికి ఐదు లక్షల 36వేల రూపాయలు అందజేత

సహకార బ్యాంక్ డిడి మేనేజర్ కుటుంబ సభ్యులకు 5.36,000

రూపాయల చెక్కు అందజేత

కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం

డిసిబిసి చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి



దేవరకొండ నియోజకవర్గంలోని డిడి సహకార బ్యాంక్ లో మేనేజర్ గా పనిచేస్తున్న సయ్యద్ ఖాదర్ పాషా ఇటీవల మరణించారు. ఆయన కుటుంబాన్ని ఆదుకోవడం కోసం జిల్లా నల్గొండ జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు కార్యాలయం నుండి 5,36,000 రూపాయల చెక్కును డి సి బి సి చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి బుధవారం కుటుంబ సభ్యులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్యాంకులో పనిచేసే ఉద్యోగులను అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని ఆయన మరణం కుటుంబ సభ్యులకు తీరని లోటని ప్రభుత్వం వారి కుటుంబ సభ్యులకు బాసటగా ఉంటుందని తెలిపారు.

రాజన్న ఆలయ ఈవో అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్

మంత్రి కొండ సురేఖ ను బర్దర్లపల్లి చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి డిమాండ్



వేములవాడ రాజన్న ఆలయం ముందు నిరసన వ్యక్తం చేసిన బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు రేగుల సంతోష్ బాబు నాయకులు మంత్రి సిఫారసు లేక ద్వారానే మంత్రి అనుచరుడు రాంబాబు 66 కోడెలను తీసుకెళ్లారు ఇందులోని 28 కోడెలు వదలాలని అన్నారు వరంగల్ జిల్లా గీసుకొండ పోలీసులు కోడెల అక్రమాలను తేల్చి మంత్రి అనుచరుడు రాంబాబు మరో ఇద్దరిని అరెస్టు చేశారు సంబంధమే లేదు అంతా ఆరోపణ అని ప్రకటించిన మంత్రి కొండ సురేఖ సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ సాక్షాత్తు రాజన్న కోడెలను మంత్రి సిఫారసు ద్వారా తీసుకెళ్లి అమ్ముకున్న వైనంపై పూర్తిస్థాయి విచారణ జరిపి రాజన్న ఆలయ ఈవో అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ రాజన్న కోడెలను అక్రమంగా అమ్మగించిన వ్యవహారంలో మంత్రిని బర్దర్లపల్లి చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ మంత్రి కొండ సురేఖ కూడా రాజన్నకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఏవటియుసి జిల్లా ఆధ్వర్యంలో మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల సమస్యల ధర్మా



లక్షకోటి ఏవటియుసి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కదారి రాములు ఏవటియుసి జిల్లా అధ్యక్షులు కె.వి అనసూర్య టి రెడ్డి లక్షి రాజమణి ఆధ్వర్యంలో రాల్సీ నిర్వహించి ధర్మా చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున మహిళలు మధ్యాహ్న భోజన పథకం నిర్వహించి పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే సమగ్రంగా నిర్వహించాలి

మధ్యవర్తుల ప్రయోగం లేకుండా లబ్ధిదారులకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లను కేటాయించాలి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీనాయకులు మండల చంద్రయ్య

మునగాల ప్రతినిధి సీలగిరివార్డు: డిసెంబర్ 11 మునగాల: ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేను అన్ని గ్రామాల్లో గ్రామస్థాయి అధికారులు సమగ్రంగా సర్వే నిర్వహించాలని, ప్రభుత్వంపామ్మ ప్రకారం బి.పి.ఎల్. కుటుంబాలకు అర్హత కలిగినవారికి మాత్రమే గుర్తించి ఇవ్వాలని, ఈ పథకంలో ఎటువంటి మధ్యవర్తులను సమ్మి మోసపోవడంని ఎవరూకూడా నేను ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇస్తానని, నమ్మబలికి దబ్బులు వసూలు చేస్తే అట్టివారిపై ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకుంటుందని ఎవరు కూడా దళారులను నమ్మొద్దని ఈ సందర్భంగా, మునగాల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మండల చంద్రయ్య మంగళవారం కోరారు, మండల వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల్లో



క్రీడలు శారీరక దారుధ్యాన్ని పెంపొందిస్తాయి

క్రీడల ద్వారా మానసిక ప్రశాంతత మునిసిపల్ లెవెల్ కబడ్డీ పోటీలు ప్రారంభం ప్రారంభించిన ఆర్టివో రమణారెడ్డి, ఎంపీడివో దానియల్, మున్సిపల్ చైర్మన్ లలంపల్లి నరసింహ విద్యార్థిని విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించాలి

క్రీడలు మానసిక ప్రశాంతతతో పాటు దేహదారుధ్యాన్ని పెంపొందిస్తారని దేవరకొండ మునిసిపల్ చైర్మన్ లలంపల్లి నరసింహ అన్నారు. బుధవారం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మునిసిపల్ లెవెల్ కబడ్డీ కోకో



జర్నలిస్టులపై దాడిని ఖండిస్తూ వేములవాడ ప్రెస్ క్లబ్ టీయడబ్ల్యూజే ఐజేయూ ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ



నీలగిరి వార్డు వేములవాడ ప్రతినిధి వేములవాడ ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో తహసీల్దార్ మహేష్ కుమార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ పట్టణంలో జర్నలిస్టులపై దాడిని ఖండిస్తూ వేములవాడ ప్రెస్ క్లబ్ టీయడబ్ల్యూజే ఐజేయూ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ నుండి తహసీల్దార్ కార్యాలయం వరకు ర్యాలీగా వెళ్లి తహసీల్దార్ మహేష్ కుమార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు సీనియరు మోహన్ బాబు కుటుంబాల తగాదాల వల్ల మీడియా కవరేజీ కు వెళ్లిన పాత్రికేయులపై దాడులు చేయడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. మోహన్ బాబును అరెస్ట్ చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు పుట్లపాక లక్ష్మణ్ ఉపాధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి ప్రశాంత్ ప్రధాన కార్యదర్శి నూగురి మహేష్, సంయుక్త కార్యదర్శి దూలం సంపత్ మాజీ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు హింగ్ శ్రీనివాస్ ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు మ్యాన శ్రీనివాస్ చంద్రశేఖర్ బుజ్జన్న

పంపరి శంకర్ పారువెళ్లి శ్రీనివాస్ కలిం పాష సాయిబాబా తూప్ కారి శ్రీనివాస్ పరశురాములు జిల్లా దాడుల నివారణ కమిటీ కన్వీనర్ కొక్కుల శ్రీనివాస్ బావండ్ల బాబు ఏం ఏ మన్నాన్ జ్యోతిగల రవీందర్ ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు ఉన్నారు.

నిబంధనలు పాటిస్తూ అభ్యర్థులు గ్రూప్-2 పరీక్షలకు హాజరు కావాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాస్
● అభ్యర్థులు సకాలంలో పరీక్ష కేంద్రానికి చేరుకోవాలి
● పరీక్ష కేంద్రాలకు సెల్ ఫోన్, ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ గ్యాడ్జెట్స్ అనుమతి లేదు
● గ్రూప్ 2 పరీక్షల నేపథ్యంలో అభ్యర్థులకు పలు సూచనలు జారీచేసిన జిల్లా కలెక్టర్

దేవరకొండ పదవ వార్డులో పద్మశాలి సభ్యత్వం నమోదు

దేవరకొండ పట్టణంలోని 10 వ, వార్డు అయ్యప్ప నగర్లో పద్మశాలి ఇంటింటా సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమాన్ని ఇన్చార్జి చేరిపల్లి జయలక్ష్మి యల్లయ్య ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ముమ్మరంగా నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తమ వార్డులో ఇప్పటికే పూర్తిస్థాయిలో సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమాన్ని విజయ వంతంగా పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. ఇంటింటికి ఇచ్చే ప్రకారంలో పూర్తి వివరాలు తెలియజేయాలని 18 సంవత్సరాల నుండిన వారు కి ఫోటోతో కూడిన సభ్యత్వాన్ని సేకరిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంజి యాదమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తులపై మొబైల్ యాప్ ద్వారా విచారణ జరుపుతున్న ప్రక్రియను పరిశీలిస్తున్న కోదాడ ఆర్టివో



మునగాల ప్రతినిధి సీలగిరివార్డు: డిసెంబర్ 11 మునగాల: మండలపరిధిలోని నారాయణగూడెం, మరియూ కృష్ణానగర్, గ్రామాలలో ప్రజాపాలనలో వచ్చిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తులపై మొబైల్ ఆప్ ద్వారా విచారణలు జరుపుతున్న ప్రక్రియను గౌరవ రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారి కోదాడ శ్రీ సూర్య నారాయణ పరిశీలన జరిపినారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ అంజనే యులు ఎంపీడివో రమేష్ డిన్ దయాల్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు నారాయణగూడెం, రజిత, కృష్ణనగర్, సైదులు, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజన్న సన్నిధిలో గీతా జయంతి ఉత్సవాలు



వేములవాడ రాజాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో మూడు రోజుల పాటు గీతా జయంతి ఉత్సవాలు వైభవంగా జరగనున్నాయి. ఉదయం అధ్దాల మండపంలో స్వస్తి పుణ్యహవాచనంతో కార్యక్రమాలు ప్రారంభమయ్యాయి. మూడు రోజులపాటు ప్రతిరోజూ శ్రీ స్వామివారికి మాహాస్నాన పూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం పరివార దేవతార్చనలను అర్చకులు వేదమంత్రాలతో నిర్వహిస్తారు నాగిరెడ్డి మండపంలో సంస్కృత పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులచే భగవద్గీత వరసం ఈ సందర్భంగా మూడు రోజులు స్వామివారికి భక్తుల అభిషేకాలు ఉదయం 8 నుండి చేయబడుతున్న అని ఆలయ అధికారులు తెలిపారు.



సమక్షంలో హోల్ టీకెట్ పై సంతకం పెట్టాలని అన్నారు. మోడల్ ఓ.ఎం.ఆర్ షీట్లను వెబ్ సైట్ నుంచి డౌన్లోడ్ చేసుకుని సరిగ్గా బాబుల్ చేయడం ప్రాక్టీస్ చేయాలని, ఓ.ఎం.ఆర్ షీట్ ను సరిగ్గా చెక్ చేసుకోవాలని, పరీక్ష ముగిసే వరకు అభ్యర్థులు పరీక్షా హాల్ ను విడిచి వెళ్లడానికి వీలులేదని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు. 190 మంది దివ్యాంగ అభ్యర్థులకు పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళా కాలనీలో వింగ్ ఏ, బి గదులను ఏర్పాటుచేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అంధులు, పరీక్ష స్వయంగా రాయలేని వారికి 23 మంది సహాయకులుగా (స్ట్రెట్) నియమించడం జరిగిందని తెలిపారు. అలాంటి అభ్యర్థులు సదరం నర్సికెట్/ ఆపెండ్-3 తప్ప నిసరిగానివ్వసాపరిటెండ్-ఎంబిలకు చూపించాలని తెలిపారు.

